

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004882917

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INOCIT GmbH, Biel/Bienne, neu INOCIT GmbH in Liquidation

INOCIT GmbH in Liquidation (INOCIT LLC in liquidation) (INOCIT SARL en liquidation) (INO-CIT SAGL in liquidazione) Zentralstrasse 32 2502 Biel/Bienne Bisher INOCIT GmbH

Translation(INOCIT LLC) (INOCIT SARL) (INOCIT SAGL)

INOCIT GmbH, in Biel/Bienne, CHE-171.498.246, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2014, S.0, Publ. 1418821). Firma neu: INOCIT GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (INOCIT LLC in liquidation) (INOCIT SARL en liquidation) (INOCIT SAGL in liquidazione). Mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 29.04.2020 wurde über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 29.04.2020, 08:00 Uhr, der Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 6231 vom 30.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum:

27.03.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern